

7 апреля 2015 на базе Саратовского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского открылась выставка работ творческой мастерской «Радуга» Центра по обучению и реабилитации инвалидов. Работы выполнены людьми с ограниченными возможностями здоровья, которые проходят курс реабилитации в учреждении. Представлены разнообразные направления изобразительного творчества: графика, витраж, пластилиновая живопись, батик. Изделия выполнены с большой любовью и талантом, наполнены идеями оптимизма и жизненной силой.

С помощью этого вида творчества люди не только восстанавливают утраченные физические функции организма, но и раскрывают свой душевный мир. Выставка поможет показать, что инвалиды – это люди с безграничными возможностями, которые могут себя реализовывать через творчество и мастерство.

В течение апреля-мая посетить выставку смогут все студенты университета. Воспитывая в молодом поколении толерантность, наше общество может развиваться по высоконравственным законам.



